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・住民生活に関する内容がほしかった。
・継続開催し、村が活性化するような会であってほしい。
・前もって資料があったほうがいいのではないか。
・意見交換会のようなシステムに変更したほうがよい。
・報告書を読み上げているだけでわかりづらい。
・これからの世代、時代を願うためには、若い人たち
　（２０代、３０代）を呼び寄せたほうがいいと思います。

　多数のご意見をいた
だきありがとうござい
ました。
　皆様からいただきま
したご意見・ご要望に
つきましては、これか
らの議会活動などに反
映してまいります。

ご意見・ご感想 ～アンケートより～
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あなたの年齢を教えてください あなたの性別を教えてください

本日の議会報告会に参加しての感想は？ 議会報告会開催を
どのようにして知りましたか？

40歳代
８％

20歳以下 0％
30歳代 0％

50歳代
24％

男　58％

議会だより等
67％

よい
56％

普通
42％

悪い 2%

その他
25％

ホームページ
4％

ポスター
4％

女　42％

60歳代
26％

70歳代以上
42％
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